
Δικαίωμα στην ζωή. Δικαίωμα στην εργασία. Ελευθερία
μετακίνησης. Δικαίωμα στην κοινωνική ασφάλιση.
Δικαιώματα εργαζομένων. Δικαίωμα στην εκπαίδευση.
Δικαίωμα στην σίτιση.

Αρκεί να αναρωτηθούμε αν όντως απολαμβάνουμε όλα τα παραπάνω δικαιώματα…

Από την άδικη εκπαίδευση που ετοιμάζει τους μαθητές να βγουν «χρήσιμα» άτομα στην κοινωνία μέχρι
τους ανθρώπους που πεθαίνουν από την πείνα και αυτούς που δεν μπορούν να πάνε στο νοσοκομείο χωρίς
να πληρώσουνε.

Από την έλλειψη δωρεάν μετακίνησης των παιδιών που μένουν μακριά από τα σχολεία μέχρι το δικαίωμα
για δωρεάν σίτιση.

Από τις υποδομές που είναι ανύπαρκτες στα περισσότερα σχολεία μέχρι τις ψυχοφθόρες εξετάσεις και
πανελλήνιες.

Αγωνιζόμαστε για τους συμμαθητές μας, τους καθηγητές μας, τους γονείς μας, τους εργάτες, τους
συνταξιούχους, τους μετανάστες, αγωνιζόμαστε για κάθε άνθρωπο που έχει ανάγκη την βοήθεια μας.

Αγωνιζόμαστε ενάντια της σήψης της σημερινής κοινωνίας.
Αναζητάμε μια ενωμένη κοινωνία, μια κοινωνία που θα δείχνει έμπρακτα την αλληλεγγύη της.

Μια κοινωνία ελεύθερη, που θα επιτρέπει στον άνθρωπο να ζει και όχι να επιβιώνει. Συνεχώς ακούμε πως
είμαστε το μέλλον αυτής της κοινωνίας, όμως κάνεις δεν φαίνεται να φροντίζει και να νοιάζεται για αυτό
το μέλλον. Εάν δεν μπορείτε εσείς να βγείτε μπροστά και να κάνετε την αρχή, θα την κάνουμε εμείς, οι
μαθητές…

Έτσι κι αλλιώς όλα τα παραδείγματα της ιστορίας δείχνουν πως πάντα η νεολαία έφερνε την αλλαγή. Το
μόνο που σας ζητάμε είναι η στήριξη σας. Θέλουμε σε αυτόν τον αγώνα που αρχίζει σιγά σιγά να μας
βοηθήσετε, να φανείτε αλληλέγγυοι στα παιδιά σας.

ΑΙΤΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΤΙΚΑ:

1α) Αλλαγή νομοσχεδίου των πανελλαδικών- ενδοσχολικών εξετάσεων

1β) Επαναφορά της β’ ομάδας ΕΠΑΛ (για τις πανελλήνιες του ΕΠΑΛ)

2) Δωρεάν μετακίνηση άνω των 3ων χλμ. (πάσο)

3α) Υλικοτεχνικές υποδομές 3β) Κάλυψη ελλείψεων βιβλίων-καθηγητών

4)Επαναφορά του νόμου περί πολυήμερων εκδρομών

5)Δωρεάν σίτιση στους δικαιούχους πρόνοιας
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ:

1ον) Απόρριψη του 3ου Μνημονίου , ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΥΣΒΑΣΤΑΧΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

2ον) Αύξηση του κατώτατου μισθού, επαναφορά συλλογικών συμβάσεων, καμία περικοπή στις συντάξεις,
κανένας εργαζόμενος να μην δουλεύει την Κυριακή

3ον) Όχι άλλα πτώματα στον πάτο του Αιγαίου, άνοιγμα συνόρων, κατάργηση του φράχτη της ντροπής
στον Έβρο

ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
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